

永州国化产业园发展有限公司
永州市（祁阳）表面处理产业园项目
环境影响评价公众参与情况说明

永州国化产业园发展有限公司

2024年7月



目 录

1. 概述.....	2
2. 首次环境影响评价信息公开情况.....	2
3. 征求意见稿环境影响评价信息公开情况	3
3.1 公示内容及时限.....	3
3.2 公示方式.....	5
3.3 查阅情况.....	9
3.4 公众提出意见情况.....	9
4. 其他公众参与情况.....	9
5. 公众意见处理情况.....	9
6. 其它.....	9
7. 诚信承诺.....	9

永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目

环境影响评价公众参与说明

1. 概述

环境影响评价中的公众参与是项目建设方或者环评工作组与公众之间的一种双向交流。实施公众参与可提高评价的有效性，提高公众的环境保护意识，进一步促进环境影响评价制度的完善。其目的在于通过公众参与使项目能够被公众充分了解，同时收集公众对项目建设的建议或要求，便于决策部门做决定时体现公众意见，以取得经济效益、社会效益、环境效益的协调统一。

本项目从施工到营运都将对周围的自然环境和社会环境带来一定程度的有利影响或不利影响，直接或间接地影响项目周边区域公众的生活、学习、休息以及娱乐。

按照生态环境部颁布的《环境影响评价公众参与办法》（部令 第4号）（以下简称《办法》）的要求，本次征求公众意见的具体形式包括：环境影响评价信息公示，了解公众对该工程的看法、意见和建议，可弥补环境影响评价工作中可能存在的遗漏和疏忽；可更全面地了解工程的环境影响，使项目的设计更完善、合理，使环保措施更实际，为政府部门决策提供科学依据；可提高公众的环境保护意识，促进公众自觉参与环境保护，让更多的人认识了解本项目的意义及可能引起的环境问题以获得他们的支持和理解，便于工程有效顺利进行。

按照《环境影响评价法》和《建设项目环境保护管理条例》的有关规定，建设项目在环境影响评价过程中应征求建设项目所在地有关单位和居民的意见，使可能受影响的公众或社会团体的利益能得到合理补偿，并由公众督促对可能存在的环境问题，采取相应的环保措施。

2. 首次环境影响评价信息公开情况

根据《办法》第九条规定：建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站（以下统称网络平台），公开下列信息公示包括如下内容：

(一) 建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；

(二) 建设单位名称和联系方式；

(三) 环境影响报告书编制单位的名称；

(四) 公众意见表的网络链接；

(五) 提交公众意见表的方式和途径。

同时，《办法》第三十一条规定：对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：免于开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开。

本项目位于祁阳高新技术产业开发区内，祁阳高新技术产业开发区已经开展了规划环境影响评价公众参与且本建设项目性质、规模等符合祁阳高新技术产业开发区的规划要求，因此本项目可以免于本次公示。

3. 征求意见稿环境影响评价信息公开情况

3.1 公示内容及时限

2024年6月，按照《办法》的相关要求，我公司对本项目环境影响报告书征求意见稿进行了公开。

《办法》第十条、第十一条的相关规定如下：

第十条 建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后，建设单位应当公开下列信息，征求与该建设项目环境影响有关的意见：

(一) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；

(二) 征求意见的公众范围；

(三) 公众意见表的网络链接；

(四) 公众提出意见的方式和途径;

(五) 公众提出意见的起止时间。

建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。

第十一条 依照本办法第十条规定应当公开的信息，建设单位应当通过下列三种方式同步公开：

(一) 通过网络平台公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日；

(二) 通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次；

(三) 通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日。

同时，根据《办法》第三十一条规定：对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：（一）免于开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开；（二）本办法第十条第二款和第十一条第一款规定的 10 个工作日的期限减为 5 个工作日；（三）免于采用本办法第十一条第一款第三项规定的张贴公告的方式。

因此，本项目可免于张贴公示，公开方式仅需开展网络及报纸公开的方式，其中网络公示时间可以减为 5 个工作日，公示内容截图如下：



发帖

复制链接

返回

[湖南] 关于永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目 环 信息公示

151****8248 发表于 2024-06-26 08:32

关于永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目

环境影响报告书公众参与征求意见稿信息公示

《永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿全文已编制完成。现根据《环境影响评价公众参与办法》（部令 第4号）的有关规定，将工程概况、工程建设主要环境影响的对策和措施要点等公示如下：

一、建设项目概况及全文获取方式

永州国化产业园发展有限责任公司拟投资159617万元在祁阳高新技术产业园区黎家坪片区南正南路以西、黎马公路以北建设永州市（祁阳）表面处理产业园项目，项目规划总用地面积 263130.15m²，合394.7亩，总建筑面积为325907.09m²，拟建设电镀生产线200条（其中镀锌线20条、镀镍线20条、化学镍线10条、镀铬线15条、镀铜线15条、阳极氧化线16条、发黑线10条、磷化线8条、镀金线15条、镀银线15条、镀锡线12条、PCB电镀线8条、锌镍合金电镀线4条、酸洗钝化线6条、电泳线10条、塑胶电镀线2条、仿金电镀线3条、镀金刚砂电镀线2条、喷涂线5条），总电镀面积为608.6万m²/年。

全文电子版获取链接：<https://pan.baidu.com/s/1hqfnEAfT5tQHkj7Y9-GHQa>

提取码：69za

全文纸版获取联系方式：林总 18122335592

环评单位名称：中航长沙设计研究院有限公司

建设单位名称及联系方式：永州国化产业园发展有限责任公司 林总 18122335592

图 1 网络公示内容

3.2 公示方式

本次网络公示在全国建设项目环境信息公示平台上进行公示，公示时间为2024年6月26日至2024年7月3日，满足5个工作日的工作日要求。同时在三湘都市报进行了公示，两次开始公示时间分别为2024年6月28日、2024年7月2号，满足在征求意见的10个工作日内公开信息不得少于2次。相关公示的网页截图和报纸公示如下：



建设项目公示与信息公示 > 环评报告公示 > 关于永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目 环境影响报告书公众参与征求意见稿信息公示

发帖

复制链接

返回

下载公示证明

删除

[湖南] 关于永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目 环境影响报告书公众参与征求意见稿信息公示

151****8248 发表于 2024-06-26 08:32

152 0 0 0

关于永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目

环境影响报告书公众参与征求意见稿信息公示

《永州国化产业园发展有限责任公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿全文已编制完成。现根据《环境影响评价公众参与办法》（部令 第4号）的有关规定，将工程概况、工程建设主要环境影响的对策和措施要点等公示如下：

一、建设项目概况及全文获取方式

永州国化产业园发展有限责任公司拟投资159617万元在祁阳高新技术产业园区黎家坪片区南正南路以西、黎马公路以北建设永州市（祁阳）表面处理产业园项目，项目规划总用地面积 263130.15m²，合394.7亩，总建筑面积为325907.09m²，拟建设电镀生产线200条（其中镀锌线20条、镀镍线20条、化学镀线10条、镀铬线15条、镀铜线15条、阳极氧化线16条、发黑线10条、磷化线8条、镀金线15条、镀银线15条、镀锌线12条、PCB电镀线8条、锌镍合金电镀线4条、酸洗钝化线6条、电泳线10条、塑胶电镀线2条、仿金电镀线3条、镀金刚砂电镀线2条、喷涂线5条），总电镀面积为608.6万m²/年。

全文电子版获取链接：<https://pan.baidu.com/s/1hqfnEAft5tQHKj7Y9-GHQA>

提取码：69za

全文纸质版获取联系方式：林总 18122335592

环评单位名称：中航长沙设计研究院有限公司

建设单位名称及联系方式：永州国化产业园发展有限责任公司 林总 18122335592

环评单位名称：中航长沙设计研究院有限公司

建设单位名称及联系方式：永州国化产业园发展有限责任公司 林总 18122335592

二、征求意见的公众范围：

项目工业园区及周边居民。

三、公众意见表的网络链接：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1VpUKe8Jf2G5jaHvIYAWLDA>

提取码：5iba

四、公众提出意见的方式和途径：

下载公众意见表，填写后发送至邮箱：acechb@163.com。

五、公众提出意见的起止时间

自本公告之日起五个工作日内。

注：公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见，并提供常住地址。

永州国化产业园发展有限责任公司

2024年6月25日



151****8248

32/50

1 主题

0 回复

150 云贝

项目名称 永州市（祁阳）表面处理产业园项目

项目位置 湖南-永州-祁阳市

公示有效期 2024.06.26 - 2024.07.03

周边公示 [96]

收起

【公示结束】《祁阳市人民医院DSA机房改扩建项目》环境影响报告表报批前公示

图 2 征求意见稿网络公示截图

毕业租房“好困惑”，租赁乱象当休矣

“串串房”、群租房、租金难退……规范市场仍需加强监管，加大处罚力度



又到了一年一度的毕业季，不少学子走出校门的第一课便是租房。如何规避私自改造厨房、插线板乱拉等群租房，或者低成本装修、使用低劣家具的“串串房”，成为不少人关心的话题。近日，中国青年报社发布的一项调查显示，80.7%的受访者毕业时为租房而困扰，不了解租赁市场，担心踩坑是受访者最困扰的问题。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者卜岚 通讯员 胡珊珊 申佳慧



6月27日，在长沙市芙蓉中路附近一家房产中介门店，市民正在查看租房信息。

经历：“串串房”甲醛超标坑惨租客

随着租赁市场规模的扩大，随之而来的问题也开始显现。

“我在郴州市众联立房产经纪有限公司租了一个出租房，房间装修和家具都是新装的，当时客户经理跟我说房子没有安全问题，于是当天交了租金和中介费，一共9300元。入住后，房间内异味非常明显，第二天眼睛干涩，一直流泪，喉咙干痒。”湖南一市民在湖南一问答平台抱怨道。

该网友表示，当时怀疑有毒气体超标，于是跟客户经理协商退款未达成一致。他说，经第三方测甲醛公司测试房屋内甲醛含量确实超标，但该公司客户经理不予回应，并且没有退款。

是指
价出
整等
业
群的
的人
还在
面留
定，
改变
着，
透露
交平

关于《永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求，现对《永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿全文进行公示，公示内容如下：一、纸质版获取方式：林总 15377317797。电子版链接：<https://pan.baidu.com/s/1hqmEAT5iQHk7Y9-GHOA> 提取码：69za。二、征求意见的公众范围：可能受项目影响的周围公众及团体。三、公众意见表的网络链接：同电子版，反馈邮箱：accchb@163.com。四、公众提出意见的方式和途径：填写意见表发送至邮箱。五、公众提出意见的起止时间：即日起5个工作日内。

关于《永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿公示... 永州国化产业园发展有限公司... 祁阳表面处理产业园项目... 环境影响报告书... 征求意见稿... 公示... 起止时间... 反馈意见... 邮箱... 电话... 地址... 网址...

该房源已经租出，实际这套房源根本不存在。还有一些包租公司，变相吞掉客户的押金，因为标的一般是一个月租金，1000—2000元左右，因为维权周期长也复杂，很多人只能无奈选择忍让，这让一些不法分子更加有恃无恐。”

其实，租赁市场租金不退已经成为了行业痛点。在黑猫投诉平台，记者以“租房”为关键词搜索发现，共有4万多条投诉。其中，租赁机构不退押金的投诉尤其多，以“租房押金”为关键词，检索到16751多条投诉。

建议：加强对房屋中介机构的监管

毕业后的第一次尴尬，或许从租房开始。

中国青年报社一项调查显示，80.7%的受访者毕业时为租房而困扰，不了解租赁市场，担心踩坑是受访者最困扰的问题。让年轻人住有所居，更有宜居，65.4%的受访者认为应依法打击租赁市场乱象，61.2%的受访者期待加快保障性租赁住房建设，并向年轻人倾斜。

租赁市场应该如何规范，才能让毕业生“安居无忧”？据找房数据研究中心高级分析师陈霄认为，首先，相关政府部门要排查清楚社区租赁状况，统计住戶信息，列入网格化管理；其次，对于出现不退押金等违规行为即刻处理，明确惩罚措施，保证租赁群体的合法权益；再次，各部门之间要加强协调、合力行动，多方面着手排查不良中介机构等主体。

而对资金的监管，长沙一中介机构负责人李先生认为，可以建立第三方平台，房源上架前要进行真实性审核，同时要求租赁企业将押金及租金通过第三方账户托管，避免资金被随意挪用。住房租赁企业收取的押金和租金一般不得超过1个月和3个月，并需要通过第三方专用账户托管，超收的租金应当纳入监管。

“此外，还需要加强法律法规建设和监管力度。现行法规对违规行为的惩罚力度不足，违法成本低，难以形成有效震慑。”李先生表示，可以适当提高罚款金额，完善合同法和房地产经济管理办法，明确规定租赁双方的权利义务，以此强化合同的约束力。

股价持续低于1元 鹏都农牧锁定面值退市



三湘都市报6月27日讯 6月26日晚，上市湘企鹏都农牧发布“公司股票可能被终止上市的第八次风险提示公告”，公司股票已连续16个交易日持续低于1元。按照相关规则，若连续20个交易日收盘价均低于1元，股票将被强制退市。当天，鹏都农牧收盘于0.54元/股，即便之后4个交易日股价连续涨停，也已无法突破1元。这意味着鹏都农牧已锁定面值退市，将成为继天润数娱后第二家因面值退市的上市湘企。

增持自救于事无补

复盘鹏都农牧的股价走势，公司股价于2024年4月23日首次低于1元，但很快又站上了1元。5月中旬和下旬，公司股价又两次出现低于1元的情况，均很快脱离了危机，但股价始终在1元的危险边缘徘徊。

6月4日，鹏都农牧第四次出现股价低于1元的情况。这一次，幸运没有再光顾鹏都农牧，公司股价开启了跌跌不休模式。从6月4日至26日，公司股价从0.96元/股跌至0.54元/股，连续16个交易日股价低于1元红线。这16个交易日中，公司股价仅3个交易日收盘时上涨。

临近退市边缘

5月28日，鹏都农牧公告称，基于对公司未来发展前景的信心和对公司长期价值的认可，同时为提振投资者信心，公司控股股东拟在未来5个月内，以自有资金或自筹资金增持公司股份，增持股份总额不低于公司总股份的1%，不高于公司总股份的2%；同时，公司7名核心高管也计划在半年内增持股份，增持总金额不低于350万元，不高于700万元。

6月25日，公司披露了最新的增持情况，从5月29日至6月24日，共增持公司股份约9961万股，占公司总股本的1.56%，增持金额为9407.46万元。

然而，这杯水车薪的增持已难挽回投资者信心，资金蜂拥出逃。6月24日至27日，公司股价连续跌停，面值退市成为必然。6月27日收盘，公司股价为0.49元/股，市值为31.23亿元。

去年巨亏9.35亿元

实际上，此次鹏都农牧走向面值退市，与公司糟糕的业绩脱不了关系。

鹏都农牧的前身为湖南大康牧业，后经2014年非公开发行引入战略投资者上海鹏欣集团，公司业务由生猪养殖拓展至乳业、牧业、食品分销、粮食贸易等多个业务领域。

2023年，鹏都农牧营业收入为174.49亿元，同比下降10.15%；亏损9.35亿元，同比下降5604.55%。■文/视频 全媒体记者 潘显敏 通讯员 唐彪

男子离家出走15年,两地警方助团圆

靠打零工捡垃圾维持生计 因一事无成,没勇气与家人联系

26°C

温暖在你身边

三湘都市报7月1日讯 15年前负气离家出走,全家人苦苦寻觅未果。在长沙、岳阳两地警方的不懈努力下,岳阳男子小舒(化名)终于与家人团聚。7月1日,长沙市公安局雨花分局刑侦大队民警叶明向记者讲述了事情经过。

两地警方助离家15年男子与家人团聚

今年4月,雨花公安分局刑侦大队接到岳阳市岳阳管理区公安局横港派出所协助调查的线索,称其辖区一名失踪15年的男子小舒在长沙出现,请求协助寻找。

15年来,小舒居无定所,行踪不定,没有通讯工具和电子设备,这给搜寻工作带来了极大的难度。经过近3个月的不懈努力,终于有了回报。

6月20日,雨花刑侦追踪到疑似小舒的男子,随即派警力到现场核实。“我们在图书馆一个角落,找到了正在睡觉的小舒。”叶明告诉记者,经过他们耐心地做思想工作,小舒承认了自己的身份,并放下了思想包袱。



在长沙、岳阳两地警方的不懈努力下,岳阳男子小舒(化名)终于与家人团聚
通讯员 供图

年轻人为啥偏爱“丑东西”

用幽默解压,以诙谐解烦,提供高情绪价值且价低



绿头套、鸡爪袜、猫咪异性抱枕……一种被称为“丑丑”的文化正在年轻人圈中流行,这些看似其貌不扬、不太符合传统审美的物品,成为年轻人的心头好。7月1日,三湘都市报记者对此展开了调查。



网络爆火的猫咪异性抱枕 受访者供图

满足情绪价值,“丑东西”霸屏社交圈

小猫、小狗、各种卡通人物造型……近期,社交平台上,一种名为“无白边抱枕”的物种讨论度飙升,这种看起来有些“丑”的个性抱枕深受年轻人喜爱,不仅各大购物平台上销售量破百万,不少年轻人还会在网络平台上晒图,互相交流买到的新奇款。

“设计有趣而独特,丑得有些抽象的抱枕和可爱的猫咪结合反差很大,把抱枕给自己的猫咪,猫咪的反应也很有趣。”“00后”大学生李霖霖表示,“丑得出新意”的鸡爪袜、绿头套等物品也一度在年轻人圈中爆火。

“收集这些‘丑东西’能让我从这种高强度的工作状态中抽离出来,或许不能从根本上解决的问题,但可以博我一笑。”22岁的“丑物收集爱好者”王心表示,自己是一名刚毕业的大学生,就业的焦虑一直让她倍感压力。一次偶然的机会,她发现了一种造型奇特的毛毡人脸包,色彩鲜艳、造型奇特,在众多包中“脱颖而出”,买回家后,每次看见这个有些奇特的毛毡包,她都会觉得心情很好。从那以后她就彻底爱上了收集“丑东西”。“这些小东西都很便宜,价格最高的也就一百出头,“高情绪价值且价低,也是众多年轻人购买它们的原因。”

用幽默诙谐的方式疏解压力和烦恼

对于“丑东西”能带给人们情绪价值,经营着一网店的李先生也颇有感触。他表示店内的“丑东西”销量一直不错,他能从顾客评价中看见年轻人对丑东西的独特排解方式。“年轻人喜欢用一种幽默的方式来化解生活中的烦恼,而且丑东西则成为年轻人的载体。”李先生表示。

如今还有年轻人在社交平台自创“丑东西保护会”,协会的首页就注明“美丽的事物大家都喜欢,可别忘了丑东西也有人爱”。协会创始人表示,年轻人的美越来越多元化,他们不再追求传统的主流审美标准,而是更加注重个性化和自我表达。在这种背景之下,所谓的“丑丑”文化应运而生,成为年轻人追求个性和特审美的新方式。

■文视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 通讯员 程

关于《永州国化产业园发展有限公司永州市(祁阳)表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,现对《永州国化产业园发展有限公司永州市(祁阳)表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿全文进行公示,公示内容如下:一、纸质版链接:https://pan.baidu.com/s/1hqmEARTStQHk7Y9-GHQ 提取码:69za。二、征求意见稿的公众范围:可能受项目影响的周围公众及团体。三、公众意见的网络链接:电子邮件,反馈邮箱:acechb@163.com。四、公众提出意见的方式和途径:填写意见发送至邮箱。五、公众提出意见的起止时间:即日起5个工作日内。

关于《永州国化产业园发展有限公司永州市(祁阳)表面处理产业园项目环境影响报告书》征求意见稿公示 湖南九泰置业有限公司 地址:祁阳县祁阳镇... 联系电话:43061000002237	湖南九泰置业有限公司 地址:祁阳县祁阳镇... 联系电话:43061000002237						
---	--	--	--	--	--	--	--

图3 征求意见稿报纸公示

3.3 查阅情况

《永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目（征求意见稿）》纸质版查阅设置在 祁阳市畜牧水产局永州国化产业园发展有限公司，联系方式为：林总：15377317797。公示期间，没有公众前往查阅纸质版报告。

3.4 公众提出意见情况

截至目前，没有公众在征求意见期间提出意见。

4. 其他公众参与情况

无。

5. 公众意见处理情况

本项目在2024年6月进行的征求意见稿公示阶段，未收到公众关于本项目环境影响的相关意见和建议。

6. 其它

无

7. 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（部令 第4号）要求，在永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，并按照规定编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《永州国化产业园发展有限公司永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由永州国化产业园发展有限公司承担全部责任。

承诺单位：永州国化产业园发展有限公司

承诺时间：2024年7月15日

永州国化产业园发展有限公司
永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书
公众参与情况说明的承诺函

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令 第4号）的有关规定，我对永州市（祁阳）表面处理产业园项目环境影响报告书进行了环保信息公示，并征求了公众意见。

我承诺项目信息公示、公众意见调查等流程均严格按照相关要求，公众参与真实有效。

永州国化产业园发展有限公司

2024年7月15日

